
 

PROCES VERBAL du CONSEIL MUNICIPAL 
Du 20 mars 2026 à 20h00 

 
 
Ordre du jour : 

 
1. Désignation d’un secrétaire de séance 
2. Approbation du PV du 06 mars 2026 
3. Délibération 1 : Election du maire 
4. Lecture de la Charte de l’élu local 
5. Délibération 2 : Détermination du nombre d’adjoint(s) 
6. Délibération 3 : Election du ou des adjoint(s) 
7. Délibération 4 : Indemnités maire et adjoint(s) 
8. Délibération 5 : Délégations consenties au maire 
9. Délibération 6 : Commissions communales 
10. Délibération 7 : Délégués aux syndicats : SE60 (Syndicat de l’Energie de l’Oise) ; 

SIVOM (Syndicat Intercommunal à Vocation Multiple) ; SMOTHD (Syndicat Mixte Oise 
Très Haut Débit) 

11. Délibération 8 : Désignation des représentants de l’ADTO (Assistance Départementale 
des Territoires de l’Oise) 

12. Délibération 9 : Représentant à la CLECT (Commission Locale d’Evaluation des 
Charges Transférées) 

13. Délibération 10 : Renouvellement de la CCID (Commission Communale des Impôts 
Directs) 

14. Questions diverses 
 
 
Présents : Matthieu GRISVARD, Laury FARINACCIO, Christophe COUTURIER, Edith 
FARINACCIO, Gisèle SUC MICHELIN, Laura CATRY, René COLOMBO (pouvoir 
Frédéric MANECHE), Jean-Yves GOUEL, Nicolas DENIAU, Eric DIJOUX, Vanessa 
DESREUX, Manon BISCHOFF, Michaël HUEBER (pouvoir Emilie GOUPIL)  
Absents excusés : Emilie GOUPIL représentée par Michaël HUEBER, Frédéric 
MANECHE représenté par René COLOMBO 
 

1. Désignation d’un secrétaire de séance  
 

Christophe COUTURIER est désigné secrétaire de séance  
 
2. Approbation du PV du 06 mars 2026 

 
Le PV du 06 mars 2026 est approuvé par Mickaël HUEBER (secrétaire de séance) et 
Laura CATRY. Matthieu GRISVARD précise que la création d’adresse décidée lors du 
dernier conseil municipal sera soumise à l’approbation du prochain conseil municipal 
suite à l’interpellation de la SPPM. Laura Catry reconnaît l’importance de la préservation 



de la biodiversité et de l’environnement mais rappelle qu’il ne faut pas oublier les êtres 
humains. 
La présidence est donnée à madame Gisèle SUC-MICHELIN  
 

3. Délibération 1 : Élection du maire  
 

Le vote à bulletin secret du maire est tenu. Matthieu GRISVARD est le seul candidat 
déclaré, des bulletins sans nom sont aussi disponibles. Le dépouillement est réalisé par 
Jean-Yves GOUEL et Laury FARINACCIO. 
Résultat du dépouillement : 12 votes pour Matthieu GRISVARD ; 3 votes blancs. 
Matthieu GRISVARD est élu maire de Montjavoult, il prend la présidence du conseil.  
 

4. Lecture de la Charte de l’élu local 
 

 Matthieu Grisvard procède à la lecture de la charte de l’élu local. 
 

5. Délibération 2 : Détermination du nombre d’adjoint(s)  
 

La proposition de deux adjoints est soumise au vote : 14 pour ; 1 abstention. 
La proposition de création de fonction de deux adjoints est approuvée à la majorité. 
 

6. Délibération 3 : Élection du ou des adjoint(s) 
  

Le vote à bulletin secret des adjoints est tenu. Laury FARINACCIO 1ère adjointe et 
Christophe COUTURIER 2ème adjoint sont les seuls candidats déclarés, des bulletins 
sans nom sont aussi disponibles.  
Le dépouillement est réalisé par Jean-Yves GOUEL et Laury FARINACCIO 
Résultat du dépouillement : 12 votes pour ; 3 votes blancs  
Laury FARINACCIO est élue 1ère adjointe et Christophe COUTURIER est élu 2ème 
adjoint  
 

7. Délibération 4 : Indemnités maire et adjoint(s)  
 

Les indemnités maximales pour le maire sont de 1 820,96 € brut. Les indemnités 
maximales pour les adjoints sont de 483,81 € brut. 
Est soumise au vote la proposition suivante : 44 % du maximum soit 801,22 € pour le 
maire et 83 % du maximum soit 401,56 € pour les adjoints. 
1 abstention ; 14 pour : la délibération est approuvée par la majorité  
 

8. Délibération 5 : Délégations consenties au maire 
 

Matthieu GRISVARD ne prend pas part au vote. 14 votes pour : délibération approuvée à 
l’unanimité  
 
 
 



9. Délibération 6 : Commissions communales 
 

Commission Communication : Matthieu GRISVARD, Emilie GOUPIL, Manon 
BISCHOFF 
  
Commission Travaux et Sécurité : Matthieu GRISVARD, Laury FARINACCIO,  
Christophe COUTURIER, Edith FARINACCIO, Eric DIJOUX, Vanessa DESREUX  
 
Commission Association, Culture, Sport et Loisirs : Matthieu GRISVARD, Laury 
FARINACCIO, Christophe COUTURIER, Edith FARINACCIO, Gisèle SUC MICHELIN, 
Laura CATRY, René COLOMBO  
 
Commission Urbanisme, Patrimoine Environnement et Cadre de vie : Matthieu 
GRISVARD, Laura CATRY, René COLOMBO, Jean-Yves GOUEL, Nicolas DENIAU, 
Eric DIJOUX  
 
Commission Jeunesse et Ecole : Matthieu GRISVARD, Laury FARINACCIO, Edith 
FARINACCIO, Christophe COUTURIER, Gisèle SUC MICHELIN, Laura CATRY  
 
Commission Senior et Action Sociale : Matthieu GRISVARD, Laury FARINACCIO, 
Laura CATRY, Manon BISCHOFF, René COLOMBO  
 
Commission Finance Matthieu GRISVARD, Christophe COUTURIER, Laura CATRY, 
Michaël HUEBER, Eric DIJOUX, 
 
15 votes pour : délibération approuvée à l’unanimité  
 
 

10. Délibération 7 : Délégués aux syndicats : SE60 (Syndicat de l’Énergie de 
l’Oise) ; SIVOM (Syndicat Intercommunal à Vocation Multiple) ; SMOTHD 
(Syndicat Mixte Oise Très Haut Débit)  
 

SE60 (Syndicat de l’Énergie de l’Oise) : titulaire Eric DIJOUX ; suppléant Michaël 
HUEBER 
SMOTHD : titulaire Eric DIJOUX suppléant Michaël HUEBER 
SIVOM : titulaires : Christophe COUTURIER, Laury FARINACCIO, Michaël HUEBER ; 
suppléants : Edith Farinaccio, Gisèle Suc Michelin, Laura Catry  
 
15 votes pour : adopté à l’unanimité  
 
 

11. Délibération 8 : Désignation des représentants de l’ADTO (Assistance 
Départementale des Territoires de l’Oise)  

Titulaire : Matthieu GRISVAD, suppléant Eric DIJOUX 
.  
15 votes pour : adopté à l’unanimité  



 
12. Délibération 9 : Représentant à la CLECT (Commission Locale d’Évaluation 

des Charges Transférées)  
Titulaire : Matthieu GRISVARD, suppléant Christophe COUTURIER 
 
 15 votes pour : adopté à l’unanimité  
 

13. Délibération 10 : Renouvellement de la CCID (Commission Communale des 
Impôts Directs)  

Titulaires : Frédérique JUSTINIEN, Edith FARINACCIO, Alain MARTIN, Sandra 
BERNARDINI, Nicolas DENIAU 
Suppléants : Christophe BOURLON, Vanessa DESREUX, Ilona OSSET 
 
15 votes pour : adopté à l’unanimité  

 
14. Questions diverses 
A.  Rappel des événements à venir : 4 juillet fête communale et feu d’artifice. 4 avril 

chasse aux œufs de Pâques des enfants. Collecte des déchets verts les 7 avril, 
20 avril, 4 mai, 15 juin.  

B. Laura CATRY soumet l’idée d’instaurer des points de collecte plutôt qu’un 
ramassage porte-à-porte. Jean-Yves GOUEL rappelle l’importance de ne pas 
oublier les personnes à mobilité réduite. Christophe COUTURIER craint que ces 
points de collecte reçoivent toutes sortes d’encombrants et non pas que des 
déchets verts. Matthieu GRISVARD consultera les agents pour avoir leur avis.  

C. Laura CATRY : il y a un problème persistant de manque de poteaux (pour la fibre 
et l’électricité) au Vouast malgré plusieurs relances.  

D. Laura CATRY : la commune devra se prononcer en faveur d’un PLU ou d’un 
PLUIi. Matthieu GRISVARD demandera à M. PREVISANI (CCVT) d’intervenir lors 
d’une réunion ainsi qu'aux Architectes des Bâtiments de France. 
 

L’ordre du jour est terminé, le conseil est clôturé à 21h35 
 
 

 
 

 

 


